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Розглянувши лист Південної міської ради Харківського району 
Харківської області від 15.11.2021 № 1694, відповідно до  ст. 89 Бюджетного 
Кодексу України, ст. 18 Закону України «Основи законодавства України про 
охорону здоров’я», наказ Міністерства охорони здоров’я України від 
30.09.2003 №65/462 «Про поліпшення якості та організації системи медичної 
допомоги дорослим хворим нефрологічного профілю», враховуючи висновок 
постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, 
охорони здоров’я, соціального захисту населення, керуючись п.п.22 п.1 ст. 
26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» зі змінами, 

селищна рада  
 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Затвердити Програму транспортного забезпечення  хворих з 
хронічною нирковою недостатністю на програмний гемодіаліз на 2023-2025 

роки (додається). 
2. Фінансовому відділу проводити фінансування заходів Програми 

транспортного забезпечення  хворих з хронічною нирковою недостатністю на 
програмний гемодіаліз на 2023-2025 роки, відповідно до затверджених 
видатків. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію з питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони 
здоров’я, соціального захисту населення (Дємочко В.М.) 

 

 

Селищний голова                                            Олександр МОРОЗ   

 

 
 

Про затвердження Програми   
транспортного забезпечення  
хворих з хронічною нирковою 
недостатністю на програмний 
гемодіаліз на 2023-2025 роки  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням ХVІІІ сесії Височанської 
селищної ради VIII скликання 

від 16 грудня 2022 року 

 

 

ПРОГРАМА 

транспортного забезпечення  хворих з хронічною нирковою 
недостатністю на програмний гемодіаліз 

на 2023-2025 роки 

  

І.Вступ 

Програма транспортного забезпечення  хворих з хронічною нирковою 
недостатністю, які проживають на території громад та отримують 
програмний гемодіаліз (підключення до апарату штучної нирки) на 2023-

2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я», Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та наказу Міністерства охорони 
здоров’я України від 30.09.2003р. №65/462 «Про поліпшення якості та 
організації системи медичної допомоги дорослим хворим нефрологічного 
профілю». 

З кожним роком зростає кількість хворих нефрологічного профілю. 
Переважно це люди віком до 30 років і навіть підлітки. Гломерулонефрит і 
інші нефрити мають агресивний прогресуючий перебіг, який через 2-3 роки 
дає нефросклероз із нирковою недостатністю. Такі хворі потребують 
програмного гемодіалізу або  пересадки донорської нирки. Це процедури, які 
проводяться на базі Харківського обласного центру урології і нефрології ім. 
В.І. Шаповалова, де функціонує програмний гемодіаліз для надання 
спеціалізованої медичної допомоги таким хворим.  
 Станом на 31.12.2022 в Височанській територіальній громаді кількість 
зареєстрованих хворих з хронічною нирковою недостатністю, які отримують 
програмний гемодіаліз  налічує 5 осіб. Вони є хворими з інвалідністю 1 Б 
групи та знаходяться на обліку у лікарів КНП «Центр  первинної медичної 
допомоги Харківського району № 1» Південноміської ради (надалі – КНП) у 
сімейних лікарів амбулаторій  ЗПСМ в смт Покотилівці, Бабаях та Високому.  

За станом здоров’я  частина хворих з таким діагнозом змушена тричі на 
тиждень проходити програмний гемодіаліз, але в зв’язку з важкістю перебігу 
хвороби, не має можливості використовувати транспорт загального 
користування. На державному рівні пільги на безоплатний проїзд для цієї 
категорії громадян не передбачені. Пенсію по інвалідності, яку вони 
отримують, не забезпечує в повній мірі потреби у транспортних витратах, 
потрібних для проходження програмного гемодіалізу. Тому зазначена 
категорія громадян обділена можливістю забезпечити собі повноцінне життя 
у суспільстві, що значною мірою позначається як на моральній, так і 
матеріальній сторонах їхнього життя. 
 

 

 



ІІ. Мета Програми 

Програма транспортного забезпечення  хворих з хронічною нирковою 
недостатністю на програмний гемодіаліз розроблена з метою створення умов 
для повноцінного життя та соціалізації  хворих з хронічною нирковою 
недостатністю шляхом виділення коштів для організації їх транспортування 

до Харківського обласного клінічного центру урології і нефрології імені В.І. 
Шаповалова для проведення процедури програмного гемодіалізу або іншої 
лікувальної установи, яка проводить аналогічну процедуру. 

 

ІІІ. Основні завдання Програми 

Основним завданням цієї програми є надання додаткових соціальних 
гарантій  хворим, що отримують програмний гемодіаліз шляхом: 

- виділення коштів КНП «Центр первинної медичної допомоги № 1 
Харківського району» Південноміської ради для організації своєчасного 
транспортування хворих від населеного пункту, в якому вони проживають, 

до місця проведення гемодіалізу (придбання паливно-мастильних, витратних 
матеріалів, запасних частин для автотранспорту, часткове відшкодування 
оплати праці водія); 

- надання одноразової грошової допомоги відповідно до Положення 
про Порядок надання одноразової грошової допомоги мешканцям 
Височанської селищної ради за рахунок місцевого бюджету на 2021-2023 

роки на проїзд від місця проживання до місця виконання процедури хворим, 
які отримують програмний гемодіаліз. 

Враховуючи вище зазначене, реалізація Програми надасть можливість 
своєчасно проходити програмний гемодіаліз та, завдяки цьому, створить 
умови для повноцінного життя хворих з хронічною нирковою недостатністю. 

 

ІV. Фінансове забезпечення Програми 

Реалізація Програми буде здійснюватись за рахунок коштів бюджету 

Височанської селищної ради, з урахуванням його можливостей та з 
урахуванням дій відповідних державних програм. 

Фінансування заходів програми розраховані на жителів, які мають 
зареєстроване місце проживання, або є внутрішньо переміщеними особами, 
статус яких підтверджено відповідною довідкою, або фактично проживають 
в населених пунктах Височанської селищної територіальної громади, за умов 
підписання декларації з сімейними лікарями загальної практики сімейної  
медицини КНП «ЦПМД № 1 Харківського району». 

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на кожен рік 
окремо і може коригуватися протягом року, враховуючи те, що протягом 
року може змінитись кількість осіб, які отримають програмний гемодіаліз, 
підвищитися середня вартість паливно-мастильних, витратних матеріалів, 
запасних частин для автотранспорту.  

Фінансове забезпечення програми здійснюється  шляхом виділення 
субвенції Південноміській раді для КНП «Центр первинної медичної 
допомоги № 1 Харківського району» Південноміської ради для організації 
своєчасного транспортування хворих від населеного пункту, в якому вони 
проживають, до місця проведення гемодіалізу.  



КНП, що веде облік хворих зазначеної категорії, та є отримувачем 

субвенції, надає головному розпоряднику коштів у встановлений термін: 

- пропозиції щодо потреби в коштах на наступний рік та розрахунок 
маршруту руху транспорту в обидва боки.  

- подає щоквартально  головному розпоряднику  коштів розрахунки 
витрат на транспортування хворих на програмний гемодіаліз;  

- надає перелік хворих з хронічною нирковою недостатністю із 
зазначенням способу їх транспортування  на програмний гемодіаліз. 

Для реалізації цієї Програми загальна потреба у субвенції з бюджету 
Височанської селищної ради Південноміській раді для організації 
транспортування хворих КНП «ЦПМД № 1 Харківського району» 
Південноміської ради на 2023-2025 роки складає*:  

 

 

 

 

 
*Відповідно до розрахунку вартості маршруту транспортування хворих від місця 

мешкання до проведення процедури гемодіалізу та у зворотному напрямку, наданих КНП. 
 

Одна особа може скористатися тільки одним видом транспортування на 
процедуру гемодіалізу та у зворотній бік: або послугою транспортування 
КНП, або отримання матеріальної допомоги для самостійного пересування.  

 

 

V.  Контроль за реалізацією Програми 

 

Організація виконання програми покладається на КНП «ЦПМД № 1 
Харківського району» Південноміської ради. 

Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з 
питань освіти, культури, туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, 
соціального захисту населення.  

 

 

Начальник відділу                                        Вікторія ДЄМОЧКО 

соціального захисту населення 

2023 рік (грн.) 2024  рік (грн.) 2025  рік (грн.) Разом  

2023-2025 роки (грн.) 
200 000,00 250 000,00 300 000,00 750 000,0 
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